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Informacija o Projektu Dijalog za budućnost II - DFF
Promovisanje društvene kohezije i raznolikosti u Bosni i Hercegovini

Projekt je razvijen na inicijativu i pod pokroviteljstvom Predsjedništva BiH, a zajednički se provodi od strane UNICEF-a, UNDP-a i UNESCO-a. U toku prve faze projekta ‘Dijalog za budućnost’, u periodu od  2014. do 2017. godine, uspostavile su se dijaloške platforme i forumi za mlade širom zemlje. 
Deklaracija o platformi za dijalog, usvojena u prvoj fazi projekta, i dalje služi kao okosnica inicijative za izgradnju mira sa pozivom da svi narodi i građani Bosne i Hercegovine, posebno mladi, postanu aktivni učesnici i pokretači promjena, te da sarađuju u razvoju politika s ciljem prevazilaženja ključnih izazova sa ​​kojima se suočava Bosna i Hercegovina ".
"Platforme za dijalog ili Dijaloške platforme" su mehanizam za pružanje formalnog prostora za interakciju između građana i donosilaca odluka putem dijaloga, te omogućujući civilnom društvu, građanima i vladinim partnerima da zajednički identifikuju, promovišu i provode aktivnosti izgradnje povjerenja i jačanja društvene kohezije.
U  cilju povećanja inkluzivnost upravljanja na lokalnom nivou organizirajući participatorne analize zajedničkih problema, te kreiranju lokalnih platformi za dijalog – okupljajući lokalne lidere, civilno društvo, mlade, vjerske lidere, ženske organizacije i relevantne lokalne vlasti, počela je provedba, druge faze  Projekta  „ Dijalog za Budućnost“ koja traje do 30.6 2019. godine. Uspostavom platformi za dijalog s ciljem  kreiranja saradnje sa različitim zainteresovanim stranama dobila se prilika da upotpune svoje vještine, neophodne za uspješni dijalog u zajednici, a to su liderstvo bazirano na saradnji, te set vještina pomoću kojih se postižu bolji rezultati u procesu izgradnje dugoročnih stabilnih društvenih odnosa. Projekat će osigurati da žene i djevojčice postanu aktivni i ravnopravni učesnici u dijaloškim platformama. Cilj participatorne analize problema i platforme za dijalog će biti podsticanje zajednica da diskutuju o (zajedničkim) izazovima i zajedničkim rješenjima za te probleme kroz međusobnu saradnju.
Projektom je uspostavljena saradnja s četiri lokalne organizacije civilnog društva:
1. Centar za promociju civilnog društva (CPCD),
2. Vive Žene, 
3. OKC Banja Luka i
4. Genesis, 
koje su osigurale realizaciju pripremih aktivnosti i dovele do konačnog uspostavljanja platformi dijaloga u 28 općina. Pripremne aktivnosti su okončane sredinom 2019. godine. 

Na području Federacije Bosne i Hercegovine, kao i Grada Mostara implementacija projektnih zadataka  realizovana je u saradnji sa imenovanim lokalnim koordinatorima kao i:
1. Centrom za promociju civilnog društva - CPCD-a, koji je proveo aktivnosti na uspostavljanju mehanizma za jačanje kapaciteta lokalnih organizacija civilnog društva-OCD, kroz razvijanje edukativnih modula baziranih na specifičnim potrebama organizacija iz grada s ciljem osiguravanja održivosti participativnog procesa lokalnog dijaloga. Program edukacije se sastojao od 3 (tri) jednodnevna treninga o temama od interesa za ostvarenje osnovnog cilja lokalnih platformi za dijalog. Radionice su svrstane u tri poglavlja: Javno zagovaranje; Saradnja građana i vlasti; Izgradnja povjerenja u zajednici. 
1. Organizacija „Viva žene“ Tuzla  provodila je projektne aktivnosti s ciljem omogućavanja adolescentima i mladima, nevladinim udruženjima, udruženjima        žena i neformalnim grupama žena, priliku da izgrade svoje kapacitete za konstruktivan dijalog u zajednici, te da zajedno sa drugima, kroz lokalne dijaloške platforme-LDP identifikaciraju priorite te za poboljšanje društvene kohezije u zajednici, te predlože preporuke za provodiva riješenja istih u saradnji sa lokalnim vlastima. 
Sa neformalno organizovanom LDP održane su 3 trening/obuke i 3  radna sastanka. Na trećem sastanku kako je to projektno planirano, rad lokalne dijaloške platforme - LDP je formalizovana i ista je imenovana od strane Grada. Također je prezentiran i usvojen predloženi „Okvir za djelovanje lokalne dijaloške platforme“ dokument o saradnji i budućim planovima rada LDP na području Grada Mostara.
Cilj održivog razvoja - Dijalog za budućnost II
Cilj 16: Mir, pravda i snažne institucije
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https://www.ba.undp.org/content/bosnia_and_herzegovina/bs/home/operations/projects/pravda-i-sigurnost/DFF2.html
https://m.facebook.com/Dijalogzabuducnost/
https://twitter.com/dff_dzb
https://www.instagram.com/dijalogzabuducnost/
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