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                                       u partnerstvu sa Gradom Mostarom 
 POZIV ZA  NOVE ČLANICE I ČLANOVE
 ODBOBORA OMLADINSKE BANKE MOSTAR
 
Ako imaš između 17 i 30 godina, želiš da stekneš vrijedno iskustvo i ujedno učiniš nešto dobro za svoju zajednicu, ovo je tvoja prilika! 

Omladinska banka Mostar, u partnerstvu s Fondacijom Mozaik i Gradom Mostar, objavljuje poziv za dvije članice ili člana da se pridruže Odboru Omladinske banke. 

Biti član ili članica Odbora Omladinske banke Mostar znači biti dio nečeg većeg, stvarati promjene i doprinositi razvoju lokalne zajednice. Kroz Program, omogućujemo mladima da se angažuju u: 

· Razvoju i implementaciji projekata od društvenog značaja; 

· Učešću u odlučivanu o raspodjeli fondova; 

· Pokretanju sopstvenog biznisa i razvoju poduzetničkih vještina. 

Pridruži se i budi dio uspješnog tima mladih ljudi koji su već ostvarili pozitivan uticaj na svoje okruženje!  Rok za prijave je 31.10.2023. do 14:00h, a prijaviti se možeš na lonac.pro.

Ako želiš, pročitaj više informacija o Programu Omladinske banke i radu Odbora, a prati i facebook stranicu Omladinske banke Mostar.
https://lonac.pro/bs/trazimo-drustvene-lidere-i-liderke-lokalnih-zajednica-prijavi-se-za-clanstvo-u-odboru-omladinske-banke
                                                                           Koordinator projekta za Grad Mostar

